
 Протокол
№ 

гр. София,    10.06.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 8 състав,  в 
публично заседание на 10.06.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Деница Митрова

 
 
при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 4432 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК    на именното повикване в 11:45 ч. 
се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. Т. Х. – редовно призован, се явява лично и се представлява от адв. С., 
с пълномощно на лист 6 от    делото.

Адв. С. – Доверителят ми не знае български език, но няма нужда от преводач от български език 
на турски език и обратно, не искаме преводач. 

ОТВЕТНИКЪТ –  ЗАВЕЖДАЩ КОНСУЛСКАТА СЛУЖБА НА КОНСУЛСКА КАНЦЕЛАРИЯ 
НА  РЕПУБЛИКА  БЪЛГАРИЯ  В  Б.,  ТУРЦИЯ  –  редовно  призован,  Не  се  явява  и  не  се 
представлява.

СГП – редовно призована, не изпраща процесуален представител

Адв. С. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.



ДОКЛАДВА жалбата.

ДОКЛАДВА административната преписка.
ДОКЛАДВА постъпило писмо чрез Системата за сигурно и електронно връчване на 11.05.2026 г. 
от дирекция „Миграция“.
ДОКЛАДВА постъпило писмо чрез Системата за сигурно и електронно връчване на 14.05.2026 г. 
от дирекция „Миграция“.
ДОКЛАДВА писмо на ДАНС от 14.05.2026 г. от Зам. Председател на ДАНС Г. Г..

Адв. С. – Поддържам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Запознати сме с 
докладваните  доказателства  от  дирекция  „Миграция“,  както  и  от  писмото  от  ДАНС,  да  се 
приемат. Представям ново движение по сметка за жалбоподателя издадена от Дбанк.

По доказателствата, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото представените с жалбата, административната 
преписка,  постъпилите  от  третите  неучастващи  по  делото  лица,  както  и  днес  представената 
справка от страна на жалбоподателя писмени документи като доказателства.

Адв. С. – Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА СПОРА.

Адв. С. – Считам, че от събраните по делото доказателства се установява, че оспорения отказ е 
незаконосъобразен,  поради  което  същият  следва  да  бъде  отменен,  по  изложени  в  жалбата 
основания. Искам да посоча на първо място, че лицето не доказва достоверно датата и условията 
за пребиваване, това не отговаря на фактическата обстановка, тъй като на проведеното интервю 
на  28.02.2026  г.  в  апартамент,  в  който  живее  доверителят  ми при  провеждане  на  проверката 
изрично е казано, че семейството ще живее постоянно в България и в този период ще се проведе 
лечение.  В  тази  връзка  са  предоставени  и  документи  от  болницата.  На  следващо  място  не 
отговаря на посочените мотиви в отказа фактът, че не е представен документ удостоверяващ, че 
пенсията му се превежда по сметка от банка действаща на територията на Република България. 
Видно  от  представените  доказателства  по  делото  тези  документи  са  от  лист  19  до  лист  22. 
Същият  документ,  за  който  се  твърди,  че  липсва,  е  на  лист  21.  Там изрично е  посочено,  че 



удостоверението се издава на    Дбанк с цел да послужи, където е необходимо. В тази връзка са 
представени писма от НОИ Турция,  където изрично е  посочено,  че пенсията се провежда по 
негова банкова сметка – Дбанк. Като разбира се тук е допусната неточност в айбана на банковата 
сметка, поради което със закъснение се превеждат сумите по банковата сметка. Съответно сумите 
са преведени на 26.02 и на 19.03, като посочения отказ е постановен на 27.03. Дори в тази връзка, 
административно-проверяващото  лице,  дори  да  постанови  своя  отказ,  не  е  направил 
необходимата проверка по отношение на достоверността на    представените документи, както и 
изпълнението на закона. Моля да ми дадете срок за предоставяне на писмени бележки.

По искането за депозиране на писмени бележки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА  ВЪЗМОЖНОСТ  на  жалбоподателя  7-дневен  срок  от  днес  за  депозиране  на  писмено 
становище по делото.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:53 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


